

# 宝鸡高新医院

## 砥砺前行启新程 锦志卓越创佳绩

### 宝鸡高新医院2023年度总结表彰大会



副院长杨金锁主持会议。



总经理助理、副院长夏永虹宣读了《宝鸡高新医院有限公司关于表彰2023年先进集体和优秀个人的决定》。

砺行致远起新程，锦志卓越创佳绩。2024年如约而至，一场大雪刚过，1月26日，凛冬暖阳之中，宝鸡高新医院在五楼多功能厅举办2023年度总结表彰大会。

各位宝高医家人继续齐心协力、同心同德，在集团及医院领导班子的带领下，携起手来，直面困难，大胆创新，奋勇向前，用栉风沐雨的耕耘，用朝乾夕惕的勤勉，努力实现医院高质量发展，共同去创造宝高医更加美好的明天。

汉唐医疗集团董事长、总经理孙京华，副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团副总经理张莹，原医疗总监武雅俐，经营管理部部长杨勇以及宝鸡高新医院领导班子成员、全院中层管理干部、优秀科室、优秀工作者及员工代表约400余人参加会议。副院长杨金锁主持会议。会议采取线上和线下相结合的形式，通过钉钉直播，使全体员工可以通过手机在线观看，共享盛会。

院长李宽智做2023年工作总结和2024年工作计划报告，生动的事例、详实的数据，让大家备受鼓舞。他指出，2023年是医院开启第二个十年发展新历程的开局之年，也是历经三年疫情后步入正常化运营的一年，在各级政府正确领导下，在汉唐医疗集团的大力支持下，圆满完成了目标任务。



大会在深情激昂的院歌《托起希望的蓝天》的歌声中拉开帷幕。

他围绕重点工作，通过抓好基本制度落实，全面提升行政工作效率；抓好业务管理，大力推进专科能力建设；抓好规范管理，强化专项工作整改落实；抓好人才引进，全力推进员工队伍建设；启动医院等级复审，配套准备工作全面展开；完善后勤管理，大力推进平安医院建设；承担社会责任，积极完成各项公益保障任务；推进文化建设，展现宝高医良好精神风貌；落实党建带群团工作，党、工、团工作协同推进，九个方面对2023年的工作进行了全面总结。



总经理孙彬代表院领导班子对医院全体员工过去一年的付出表示衷心的感谢！2023年是充满挑战又收获满满的一年，2024年也必将是有大有可为的一年，新一年，他希望全院上下，一是要正确认识行业出现的新形势、新变化，铆足干劲，树立发展必胜的信心；二是要继续做好学科建设和人才队伍建设，为医院发展增添后劲，积蓄力量；三是要认真做好三甲复审工作，放大格局，把对标评审作为推动医院实现可持续发展的一项基础工作去做；四是要大力倡导质量安全和优质服务工作，全力保障医院稳健运营。

2024年是医院发展又一个里程碑之年，他期望各位宝高医家人继续齐心协力、同心同德，在集团及医院领导班子的带领下，携起手来，直面困难，大胆创新，奋勇向前，用栉风沐雨的耕耘，用朝乾夕惕的勤勉，努力实现医院高质量发展，共同去创造宝高医更加美好的明天。

他还对2024年医院工作进行了规划部署：一是坚持规范管理为导向，保障医院稳健运营；二是探索创新管理模式，提升医院运营效率；三是提高医疗质量管理内涵，切实保障患者安全；四是加快重点专科建设步伐，积极打造省市级专科品牌；五是大力倡导优质服务，全面改善患者就医体验；六是持续关注DIP付费改革，全力做好医保运营管理内涵，加大骨干人才培养力度，为学科建设和发展蓄力续航；八是深化文化内涵建设，打造奋发有为的员工队伍；九是发挥旗舰医院带动作用，助推城市医疗集团快速发展。

新的一年，医院领导班子将继续带领全院员工，坚定信心、团结协作，按照医院目标任务和工作要求真抓实干、扎实推进，为圆满完成全年目标任务，为助推汉唐医疗集团快速发展而努力奋斗。

在欢快激昂的乐曲声中，孙京华等集团、医院领导分别上台为医院2023年度获得荣誉的先进集体、个人颁发了奖牌和证书。

汉唐医疗集团董事长孙京华为先进科室标兵颁奖。

汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬为优秀科主任、优秀护士长、优秀行政管理者颁奖。

汉唐医疗集团副总经理张莹为职能管理先进科室、综合目标管理先进科室颁奖。

汉唐医疗集团原医疗总监武雅俐为医疗质量管理先进科室、医疗安全先进科室、管理效能先进科室颁奖。

汉唐医疗集团经营管理部部长杨勇为新技术开展先进科室、医保管理先进科室、病历管理先进科室颁奖。

宝鸡高新医院院长李宽智为医院感染管理先进科室、优质服务先进科室颁奖。

宝鸡高新医院副院长杨金锁为宣传工作先进科室、公益活动先进科室颁奖。

宝鸡高新医院总经理助理、副院长夏永虹为爱卫工作先进科室、安全生产先进科室颁奖。

宝鸡高新医院副总经理张科学为优秀工作者代表、优秀论文获得者颁奖。

宝鸡高新医院副院长、脑科医院院长唐宗椿为优秀主治医生、优秀责任护士颁奖。

宝鸡高新医院脑科医院副院长张会平为优秀带教老师颁奖。



先进科室标兵代表消化病中心主任刘益民，优秀工作者代表急诊医学科护士长杨小英，职能管理先进科室代表后勤服务中心主管张军分别代表获奖人员做表态发言。

唐顺婧（综合办公室）

# 敬畏生命 追求卓越



扫一扫 即刻关注公众号

## 2024 新年贺词

### 扬帆奋进担使命 勇毅前行向未来

律回春渐，新元肇启。2024年的新春正向我们走来，值此辞旧迎新之际，我谨代表汉唐医疗集团、宝鸡高新医院向一直以来关心支持医院发展的各级领导、各界朋友，向给予医院信任与支持的各位患者及家属，向辛勤付出的全体员工致以衷心的感谢和美好的新春祝福！

2023年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。一年来，全院上下在各级政府和业务管理部门的正确指导下，在汉唐医疗集团董事会的直接领导下，紧紧围绕年度工作任务，不断夯实管理基础，持续改进医疗质量，努力提升服务水平，医院高质量发展迈出坚定而有力的步伐，为人民群众健康贡献了宝高医力量。

过去的一年，是多措并举的一年。我们在原神经内科、神经外科、重症医学科、康复医学科基础上，医院组建成立了脑科医院，整合优质资源，实现脑系学科协同发展。我们完成了中医馆、儿科门诊、急诊输液大厅改造和犬伤门诊搬迁；增设减肥门诊、眩晕专病门诊和中医妇科门诊，为群众就医带来了便利。我们响应市卫健委号召，积极落实儿童呼吸道疾病救治工作，通过扩充病区、增强医护力量、优化就诊流程，多措并举，保证了患儿正常接诊，履行了应尽的社会责任。去年我们加强新技术规范管理，推动技术创新，各科室上报开展新技术新项目30项；院内遴选上报了3项推广技术，为疾病诊治新添方法。我们重视科教工作，年内获批市级科研立项11项，结题4项。完成学术论文69篇，其中SCI4篇，中国核心期刊7篇。首批西安医学院影像学专业见习班结业，终考成绩在各附属医院名列第一，得到了高等医学院校的肯定，使我院被西安医学院确定为非直属附属医院。去年我们深入做好护理到家服务，邀约5家医院签约入驻“护理到家”服务平台，新签约注册护士108人，服务延伸至宝鸡四区六县，截至目前，“宝鸡市护理到家”服务平台共计签约医疗机构18家，注册护士864人，服务人次2530余人，让患者在家就能享受到现代医疗带来的便利。去年我们全力推进队伍建设，有6人晋升正高级职称，34名晋升副高级职称，截至目前，全院副高以上职称人员达到150人，占到员工总数的10.5%。我们还将医院等级复审工作提上日程，制定印发三甲复审工作实施方案，召开了复审工作动员会，统一了思想，明确了阶段性工作任务和目标。

过去的一年，是热心公益的一年。我们圆满完成了省第四届全民健身运动会、省群众足球超级联赛、首届宝鸡马拉松赛等医疗保障工作。通过组织开展进社区、进机关、进学校等教育义诊活动，全年共计开展各类义诊120余场次，服务人群近

10万人次，全面提升了百姓预防疾病能力和健康保健意识。我们响应中心血站号召，全年组织员工义务献血两次，累计献血35000ml。我们与麟游县卫健局签订了《麟游大骨节病医疗救治公益项目》，为近30名大骨节病患者免费实施了关节置换手术，为民服务初心永不褪色。

过去的一年，是党建领航的一年。我们完成了医院党委换届工作。邀请市委组织部赵宏斌部长来院宣讲了党的二十大精神。七一建党日组织优秀党员代表赴汉中南郑川陕革命纪念馆开展主题党日活动。年内完成6名发展对象预备党员工作，实现了党委领导提质有效、支部发展精准有序、党员作用发挥有力的新局面。在工会关心下，我院有18名员工子女获得高考奖励。在团市委指导下，我院麻醉手术科、消化病中心顺利通过青年文明号创建，使全院青年文明号达到13个，其中健康管理中心青年文明号被团市委授予“青年文明号示范单位”称号。

过去的一年，是全员奋进的一年。我们推进各大中心建设，提升专科联合救治能力，我院与中国创伤救治联盟正式签约，被授予“创伤救治中心建设单位”，胸痛中心通过国家胸痛中心再认证，被授予“国家标准化房颤中心建设单位”和“国家标准化心血管与代谢疾病示范中心”，卒中中心各项数据位居全市第一，神经外科专业被省卫健委确定为省级临床重点专科建设项目，医学检验科顺利通过ISO15189医学实验室质量与能力认可复评审。去年医院获得了省级放心消费示范单位、陕西省119先进集体荣誉称号、全市内保工作成绩突出先进集体、医保工作先进单位等称号。产科副护士长马玉洁当选全国第十八届工会代表并出席了在北京召开的全国代表大会。呼吸与危重症医学科主任张春峰荣获省级“五一劳动奖章”，健康管理中心主任辛杰荣获2023年度陕西省“职业健康达人”，骨三科主任张伟被授予宝鸡市社会组织优秀共产党员荣誉称号，我也有幸荣获宝鸡品牌强市盛典·民营经济年度人物“突出贡献人物”称号。在5.12护士节、8.19医师节期间，我院有3个集体、16名个人获得省、市、区卫健系统命名表彰。在全国学术会议、医学高等院校、卫健主管部门组织的竞赛中，我们获得奖项近70个。

沧海风云际会，明朝春蕊苏生。2024的篇章已经开启，让我们以敬佑之心托举生命，以奋斗之姿劈波斩浪，团结奋进，唯实争先，绽放新时代，取得新突破，不负好年华。

最后，祝福各界朋友祉祉并茂，万事胜意！祝愿伟大祖国山河锦绣、国泰民安！

汉唐医疗集团副总经理  
宝鸡高新医院总经理 孙彬

2024年2月1日



